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ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 12
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 11/2019 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 2ΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
ΘΕΜΑ: “Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 2  ης   Κοινότητας ετών 2020-2023 ”  
Στη Λάρισα σήμερα 5-11-2019, ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 5:00 μ.μ., το Συμβούλιο της 
2ης  Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 
της 2ης Κοινότητας στο Χατζηγιάννειο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Λαρισαίων, ύστερα από 
την  με  αριθμ.πρωτ.17/1-11-2019  έγγραφη  πρόσκληση  της  Προέδρου  της  2ης  Κοινότητας  κας 
Γκουνέλα Σοφίας, η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη. Με την έναρξη της 
Συνεδρίασης, η Πρόεδρος διαπίστωσε πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 11 
μελών,  παραβρέθηκαν  παρόντα  δέκα(10)  μέλη  ήτοι  οι:  1)Γκουνέλα  Σοφία  (πρόεδρος), 
2)Χατζηγρίβας Αριστοτέλης(αναπλ.πρόεδρος),3) Γκαλέκου Γεωργία, 4)Γιαννακοπούλου Ραφαέλα-
Θεολογία,5) Μέρα  Γιαννούλα,6) Γκάνα  Ευγενία,7)Τουρσουνίδου-Καλογήρου  Φωτεινή, 
8)Φιλανδριανός Γεώργιος,9)Αποστόλου Δημήτριος και 10)Νούλας Δημήτριος.
Δεν παραβρέθηκε αν και προσκλήθηκε νόμιμα ο κ.κ.1)Γεωργάκης Νικόλαος.
Το Συμβούλιο της 2ης Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα:
“Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 2  ης   Κοινότητας ετών 2020-2023 ”  ,  και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το  άρθρο  83  του  Ν.3852/2010  όπως  αντικαταστάθηκε  από  το  άρθρο  84  του 
Ν.4555/2018,το άρθρο 5 του Ν.4623/2019 και την υπ΄αριθμ. 88/21-08-2019 εγκύκλιο 
του ΥΠΕΣ.

2. Τις γραπτές προτάσεις της προέδρου της 2ης Κοινότητας κας Γκουνέλα Σοφίας και των 
υπολοίπων συμβούλων.

3. Τη θετική τοποθέτηση της προέδρου της 2ης Κοινότητας και τη σύμφωνη γνώμη του 
συνόλου των κ.κ.συμβούλων, μετά από διαλογική συζήτηση                      

                                                      
                                               ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

“Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 2  ης   Κοινότητας ετών 2020-2023 ”  ως εξής:

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα -Προτάσεις της 2ης Δημοτικής Κοινότητας 

α) Περιβάλλον και ποιότητα ζωής 
α/α ΕΡΓΟ/ΕΝΕΡΓΕΙΑ/ΔΡΑΣΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ(*)

1

Ανακατασκευή της πλατείας ταχυδρομείου (περισσότερο πράσι-
νο,τάξη και καθιέρωση κάποιων στάνταρ στις καφετέρειες ώστε 
να διασφαλίζεται η αισθητική της πλατείας και τον απαραίτητου 
χώρου για την διέλευση των κατοίκων, καθώς και για τη διέλευ-
ση των ασθενοφόρων σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης,μεγάλω-
μα της παιδικής χαράς, κ.λ.π.)

2
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Παρεμβάσεις στην Πλατεία του Αγίου Βησσαρίωνα (ανακατα-
σκευή του σιντριβανιού για να διορθωθεί η αισθητική του 
χώρου,συντήρηση των πλακών,αλλαγή στα παγκάκια, ενέργειες 
για την καταπολέμηση της δυσοσμίας, κλπ ) 

3 Αισθητική αναβάθμιση της πλατείας στα Ταμπάκικα. 

4 Ανακατασκευή και συντήρηση πεζοδρομίων στις συνοικίες των 
Αγίων Σαράντα,Αγίου Αχίλλειου, Αμπελοκήπων, Αγίου Νικο-
λάου

5 Αντικατάσταση και συντήρηση στηλών φωτισμού με νέες φιλι-
κές στο περιβάλλον και λιγότερο ενεργοβόρες

Α

6

Πάρκιν στην οδό Αεροδρομίου, στα παλιά σφαγεία, για την εξυ-
πηρέτηση των πολιτών

7

Το οικόπεδο του παλιού ΙΚΑ να μετατρπεί σε κήπο με πολλά 
δέντρα και παγκάκια για να λειτουργήσει ως όαση δροσιάς των 
κατοίκων του κέντρου

Μονοδρόμηση στα Ταμπάκικα

9

Πάρκιν για τους μόνιμους κατοίκους του κέντρου.

10

Πρόνοια για την εξυπηρέτηση των ηλικιωμένων που επισκέπτο-
νται γιατρούς στο κέντρο.

Α

11

Γραφεία για τη 2η κοινότητα.

(*) ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ (Α=Υψηλή, Β=Μέτρια, Γ=Χαμηλή

β) Υγεία, παιδεία πολιτισμός και αθλητισμός
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α/α ΕΡΓΟ/ΕΝΕΡΓΕΙΑ/ΔΡΑΣΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ(*)

Δημιουργία Πολιτιστικού Κέντρου - ΚΑΠΗ στους Άγιους Σα-
ράντα

Α

Να γίνει αναπαλαίωση του Τούρκικου σπιτιού στην οδό Σεφέρη 
για να χρησιμοποιηθεί ως γωνιά πολιτισμού (κίνδυνος να γκρε-
μιστεί ,αν δε γίνει κάτι άμεσα)

Α

Ανακατασκευή της παιδικής χαράς στις οδούς Νικηταρά και 
Αιόλου, αντικατάσταση των παλαιών παιχνιδιών και κατασκευή 
γηπέδου μπάσκετ μέσα στην παιδική χαρά στην πίσω πλευρά.

Α

Συνέχιση παρεμβάσεων στον Πηνειό και περαιτέρω ανάδειξή 
του ως προς την οδό Αεροδρομίου καθώς και τοποθέτηση ορ-
γάνων γυμναστικής στον παραποτάμιο χωματόδρομο κάτω από 
το ΚΕΠ στα Παλιά Σφαγεία για την εξυπηρέτηση των κατοίκων 
της 2ης κοινότητας

Να τοποθετηθούν πινακίδες με ονόματα όλων των οδών στο 
κέντρο για εξυπηρέτηση των επισκεπτών και των κατοίκων.

Α

(*) ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ (Α=Υψηλή, Β=Μέτρια, Γ=Χαμηλή)

γ) Τοπική ανάπτυξη και απασχόληση
α/α ΕΡΓΟ/ΕΝΕΡΓΕΙΑ/ΔΡΑΣΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ(*)

Πρόνοια για την εξυπηρέτηση επαγγελματιών (μεταφορείς,τεχνί-
τες που επιμελούνται έκτακτες βλάβες,) και η παρουσία τους στο 
κέντρο δεν μπορεί να γίνετε σε συγκεκριμένες ώρες αφού η 
φύση της δουλειάς τους είναι η έκτακτη ανάγκη.

Α

Γραφείο τουρισμού και καθοδήγησης για την εξυπηρέτηση των 
πολιτών και των επισκεπτών.

Σελίδα 3 από 1



(*) ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ (Α=Υψηλή, Β=Μέτρια, Γ=Χαμηλή)

δ) Βελτίωση του Δήμου ως οργανισμού 
α/α ΕΡΓΟ/ΕΝΕΡΓΕΙΑ/ΔΡΑΣΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ(*)

1

Πρόσληψη προσωπικού στην καθαριότητα

Α

2

Αγορά αυτοκινήτων πλυντηρίων για τους κάδους

Α

3

Ψηφιακή παροχή πιστοποιητικών στους δημότες από το σπίτι 
τους (μέσω κωδικών).

Α

(*) ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ (Α=Υψηλή, Β=Μέτρια, Γ=Χαμηλή)
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Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω. 
ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 2ης ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

                 H ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                     ΤΑ ΜΕΛΗ
                                                                                               Χατζηγρίβας Αριστοτέλης 
                 Γκουνέλα Σοφία                                                  Τουρσουνίδου-Καλογήρου Φωτεινή
                                                                                               Φιλανδριανός Γεώργιος
                                                                                                Γκαλέκου Γεωργία 
                                                                                                Γιαννακοπούλου Ραφαέλα-Θεολογία
                                                                                                Μέρα Γιαννούλα
                                                                                                Γκανά Ευγενία
                                                                                                Αποστόλου Δημήτριος 
                                                                                                Νούλας Δημήτριος
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